NoZové pojistky

NOZOVE POJISTKOVE VLOZKY PN

Pojistkové viozky PN0O00 63 A, 80 A a 100 A, aM

Doplnéni velikosti 000 aZ do 100 A.

Pouzitii v pojistkovych odpinacich velikosti 000.
Vyznamné snizeni ztrat.

Charakteristika aM.

V prodeji od 1. cervence 2007.
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NOZOVE POJISTKOVE VLOZKY PN

NoZové pojistky

Cd/Pb-free

B Nové doplnéné amperdze pojistkovych viozek ve- M
likosti 000 jsou ve srovnani s velikosti 00 rozmérové mensi
a Ize je pouzivat v pojistkovych odpinacich a pojistkovych
liStach velikosti 000 a 00 . PouZiti pfistrojii velikosti 000 g

umoZiiuje zmenseni zastavéné plochy a tim sniZzeni
nakladl na instalacni prostor. Pojistky se vyznacuji niz-
kymi ztrdtami.

NozZové pojistkové viozky PN

(harakteristika aM pro jisténi motor, nadproudovych
relé, stykacl a podobnych pristroji pouze pied
zkratem.

Pojistkové vlozky neobsahuiji Skodlivé latky dle nafi-
zeni RoHS (kadmium, olovo a ostatni).

Charakteristika aM
Velikost [ K] I Kéd Ltraty Hmotnost Baleni
» vjrobku W] [kg] [ks]
63 PNO000 63A aM 35319 2,72 0,13 3
000 80 PN000 80A aM 35320 3,26 0,13 3
100 PN000 100A aM 35321 4,25 0,16 3
Parametry
Typ PN000
Norm (SN 354701, IEC 60269
y DIN 43620, CSN EN 60269
Certifikacni znacky @ CE @E‘
Jmenovité napéti ] S00Vac
P " 250Vd.c.
120 kA/500V a.c.
Vypinaci schopnost (efektivni hodnota) I, 50KA /Z/SOV d.ac.c
Charakteristika aM
Selektivita 1:1,6
Charakteristiky
Tavna ampérsekundova charakteristika Meze pretéZovaci ampérsekundové charakteristiky
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